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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 

PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA EXECUTIVA DE BARBACENA-MG 

 

DATA: 24 de junho de 2004 

LOCAL: Gerência Executiva do INSS em Barbacena 

 

 

I – PRESENÇAS 

Representação do Governo(INSS) 

 

Gerente Executivo do INSS em Barbacena, Edgard Antônio Teixeira – Titular 

Júlio César Lopes Crisafulli – Suplente 

Maria Regina Barros – Suplente 

João Marcos Pinto – Titular 

 

Representação dos aposentados e pensionistas 

Associação dos Aposentados na Açominas e dos Pensionistas da Fundação Açominas de 

Seguridade Social, Celso Reis de Paula – Titular   

Associação dos Aposentados na Açominas e dos Pensionistas da Fundação Açominas de 

Seguridade Social, Antônio Rodrigues Fonseca – Suplente 

Associação dos Aposentados e Pensionistas de Barbacena, Olintho de Campos – Titular 

 

Representação dos trabalhadores em atividade 

Federação dos Trabalhadores na Agricultura do Estado de Minas Gerais, Delza Amaral 

Novais – Titular 

 

Representação dos empregadores  

Gerdau Açominas S/A, Messias Alves de Paula – Titular 

Sindicato Rural de Barbacena, Renato José Laguardia de Oliveira – Titular 

 

Ausências 

INSS Procuradoria Federal Especializada 

Sindicato dos Empregados da Indústria Química e Farmacêutica 

Associação Comercial de Barbacena 

 

Ausências justificadas 

Sindicato do Comércio Varejista de Barbacena  

 

 

ASSUNTOS ABORDADOS 

 

1. Apresentação do SAD- Sistema de Acompanhamento de Desempenho 

2. Apresentação do PEP – Programa de Educação Previdenciária 

3. Proposta para as próximas reuniões 
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II – ABERTURA. 

 

 Aberta a reunião pelo presidente do CPS/GEXBBC, Edgard Antônio Teixeira, foi 

proposta e aprovada a realização das próximas reuniões nas últimas quintas – feiras de cada 

mês, de 10:00h às 12:00h, com leitura e assinatura da ata da reunião anterior. 

 

 

III – APRESENTAÇÃO DO SAD – SISTEMA DE ACOMPANHAMENTO DE 

DESEMPENHO. 

 

 O Presidente apresentou o desempenho da GEXBBC e a participação das APS nas 

metas e ações das áreas de BENEFÍCIO/ARRECADAÇÃO, através dos itens de controle 

do SAD. 

 Observou-se que a arrecadação bancária da GEXBBC, no mês de maio, foi de 27 

milhões, em contrapartida aos 76 milhões de benefícios pagos. Foi esclarecido que essa 

diferença entre os valores arrecadados e pagos ocorre principalmente devido às 

aposentadorias transferidas de outras gerências. 

 O Presidente ressaltou a importante contribuição da Açominas na arrecadação do 

município de Ouro Branco, onde está localizada. O conselheiro Messias Alves de Paula, 

solicitou melhorias para APS Ouro Branco. 

 O Presidente informou que o fato de existirem empresas, cujos órgãos 

centralizadores estão situados em municípios pertencentes à jurisdição de outras gerências, 

prejudica a arrecadação da GEXBBC. 

 

 

IV – PEP – PROGRAMA DE EDUCAÇÃO PREVIDENCIÁRIA. 

 

O Presidente apresentou o PEP – Programa de Educação Previdenciária, salientando 

sua importância, pois somente 40% da classe trabalhadora está inserida na Previdência 

Social e a informalidade continua aumentando. Um dos fatores que contribui para esse 

aumento é o alto valor da contribuição(20%), além da falta de informação. 

O conselheiro Renato José Laguardia de Oliveira, sugeriu a criação de um programa 

de rádio para esclarecimento da população, observando a necessidade de mudar a cultura do 

trabalhador brasileiro. 

O Presidente informou que serão realizados, ainda este ano, dois cursos de 

formadores de Previdência Social. O conselheiro Messias Alves de Paula sugeriu a inclusão 

dos conselheiros nos cursos  do PEP e a realização de parcerias com o 

SENAR,Sindicatos,etc. 
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V – PROPOSTAS PARA AS PRÓXIMAS REUNIÔES. 

 

 Como estabeleceu-se que em cada reunião será definida a pauta da reunião seguinte, 

foi aprovado que na próxima reunião serão discutidos o PPP e a Aposentadoria Especial. 

 A conselheira Delza Amaral Novais solicitou que fossem convidadas outras pessoas 

para participarem das próximas reuniões, de acordo com os assuntos que serão abordados e 

solicitou também o encontro do CPS com a FUNDACENTRO. A sugestão foi aprovada e o 

presidente esclareceu que somente os conselheiros terão direito ao voto. 

 

 

VI – ENCERRAMENTO. 

 

 O presidente encerrou a reunião agradecendo a presença de todos.  

 

 

 

 

 

Edgard Antônio Teixeira 

  

Maria Regina Barros 

  

João Marcos Pinto 

  

Júlio César Lopes Crisafulli 

  

Celso Reis de Paula 

   

Antônio Rodrigues Fonseca 

 

Olintho de Campos 

 

Delza Amaral Novais 

 

Alves de Paula 

 

Renato José Laguardia de Oliveira  

 

 

 

 

  

 


